

RÉSZLETES MŰSZAKI LEÍRÁS MÓDSZERTANI ÚTMUTATÓ

Kérjük, hogy az útmutatót figyelmesen olvassa át, kérdés esetén keresse a helyi felhívásban megjelölt elérhetőségeken a helyi akciócsoport munkaszervezetét!

1. A FEJLESZTÉS INDOKOLTSÁGA

Kérjük, röviden mutassa be a tervezett fejlesztés, illetve a megvalósítani tervezett tevékenységek indokoltságát, térjen ki a meglévő állapot leírására is!

Amennyiben olyan tevékenységek is megvalósulnak, amelyeket nem jelen projekt támogatásából kívánnak elszámolni, de a/egy komplex fejlesztés része, kérjük, itt mutassa be a komplex fejlesztést, azt, hogy ez a projekt hogyan illeszkedik a komplex fejlesztésbe, valamint, hogy milyen egyéb forrásból valósul meg a komplex fejlesztés többi része.

Közös használatú helyiségek fejlesztésének vonatkozásában is szükséges bemutatni a teljes helyiséget, és hogy melyik része valósul meg CLLD forrásból.

2. A TERVEZETT TEVÉKENYSÉGEK LEÍRÁSA

Kérjük, mutassa be a projekt keretében megvalósítani tervezett tevékenységeket, foglalja össze azok műszaki-szakmai tartalmát!

Amennyiben olyan tevékenységek is megvalósulnak, amelyeket nem jelen projekt támogatásából kívánnak elszámolni, de a/egy komplex fejlesztés része, kérjük, itt mutassa be a komplex fejlesztést keretében megvalósítani tervezett tevékenységeket.

3. ÉPÜLETGÉPÉSZETI LEÍRÁS

Kérjük, röviden térjen ki a releváns tevékenységek épületgépészeti leírására!

4. SZERVEZETI HÁTTÉR, KOCKÁZATELEMZÉS, FENNTARTHATÓSÁG

Kérjük, mutassa be a projekt megvalósításához szükséges szervezeti feltételek rendelkezésre állását! Amennyiben releváns, mutassa be az együttműködésbe bevont partnerek szerepét, feladatait!

Kérjük, mutassa be, hogy milyen jellegű és hatású kockázatokat lát projekt esetében (pl. társadalmi, szervezeti/intézményi, műszaki, pénzügyi, jogi, stb)! Értékelje azok valószínűségének és hatásának mértékét és röviden fejtse ki a kockázati tényezők kezelésének módját.

Röviden mutassa be a projekt műszaki-pénzügyi fenntarthatóságát!

5. TERVEZŐI KÖLTSÉGBECSLÉS

Kérjük, adjon tervezői költségbecslést a megvalósítandó tevékenységek vonatkozásában!

Saját teljesítésben végzett beruházás esetén mutassa be annak indokoltságát és költséghatékonyságát!